

天气预报

今天白天到夜里,多云转阴,部分地区有阵雨,偏北风2~3级,最高温度29℃~30℃,最低温度23℃~24℃。预计:明天多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨。

周口市气象台 2009年8月20日 18时发布



张仲景大药房 做放心药店 创百年名店 市区医保定点药店:8231111 提醒您关注天气变化

今日生活气象

- 紫外线:属中等强度紫外线辐射天气,外出时建议涂擦SPF高于15、PA+的防晒护肤品,戴帽子、太阳镜。
穿衣:天气炎热,建议着短衫、薄T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉服装。
舒适度:白天天气晴好,并且空气湿度偏大,在这种天气条件下,您会感到有些闷热,不很舒适。
晨练:早晨气象条件较适宜晨练,但晨练时会感觉有点凉,建议晨练着装不要过于单薄,以防感冒。
健康:各项气象条件适宜,发生感冒几率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

每日空气质量

(8月20日)

Table with 2 columns: 污染指数(API) 55, 空气质量状况 良. 周口市环境监测站提供

开奖公告

Table with lottery results: 体彩彩票“排列3”第09226期开奖公告. Includes columns for 奖项等级, 中奖注数, 每注奖金, 应派奖金合计.

今日菜价参考

Table with 4 columns: 品种, 价格, 品种, 价格. Lists items like 包菜, 茄子, 冬瓜, etc.

我市开售世博会门票

市民可到市区七一路邮政营业厅购买

□晚报记者 王丽丽

本报讯 世博会是我国继奥运会之后承办的一场科技、经济交流的盛会。对于我市市民来说,亲临世博会现场已不仅仅是一个梦想,今日起,周口市民不出家门就可以购买上海世博会的门票了。

会,市邮政部门作为国内门票销售代理商,发售和预订世博会团体和个人门票。

上海世博会将于2010年5月1日至10月31日召开,门票设个人票和团队票两大类,共9种,分别为:指定日普通票、指定日优惠票、平日普通票、平日优惠票、3次票、7次票、夜票、普通团队票和学生团队票。我市市民可以到周口市七一路邮政营业厅购买,还可以通过拨打邮政客服电话11185或登录中国邮政网购买。

据市邮政局负责人介绍,世博会门票销售分为预售期销售和会期销售,预售分为三期。预售第二期销售从2009年7月1日到12月31日,市民在此期间可以购买指定日普通票和平日普通票。指定日普通票为180元,可以在2010年“五一”

假期、“十一”假期、10月25日至10月31日指定日期参观。平日普通票为140元,可在世博会期间除指定日外任一平日参观。预售期购买门票可以享受相应的价格优惠。预售第三期为2010年1月1日至2010年4月3日,向团体和个人销售指定日普通票、指定日优惠票、平日普通票、平日优惠票、3次票和7次票。 线索提供 徐桂荣

芝麻光长个不开花 坑苦老农



8月19日,川汇区的李大爷扛着几株芝麻来到本报采访中心,称在周口市交通路某种子技术服务站购买的芝麻种子,不知为何只长个儿不开花。“三分多地呀,看着叫人真心痛。”李大爷悲愤地说。

晚报记者 朱海龙 摄



记者帮你问

排忧解难热线:8289999

实行定期定额缴纳税费的个体工商户,如何办理停业手续?

川汇区赵女士:我是川汇区的个体工商户,主要经营儿童服装,门店的税费一直实行的是定额征收方式。最近我想把店面重新装修一下,请问怎么办理停业手续?停业装修期间是否还需要缴纳税费?

周口市国家税务局 12366 服务热线:根据《河南省国家税务局关于进一步规范纳税人报送涉税文书资

料的通知》(豫国税发[2008]70号)规定:个体工商户办理停业登记需要携带以下资料:1.《停业复业(提前复业)报告书》2份;2.纳税人《税务登记证》正、副本;3.《发票领购簿》及未使用的发票。赵女士应该携带上述文件规定的资料在停业前到办税服务大厅办理相关手续。在停业装修期间不进行生产经营,是不需要申报纳税的。

另外,根据《国家税务总局关于完善税务登记管理若干问题的通知》(国税发[2006]37号)的规定:实行定期定额征收方式的个体工商户需要停业的,应当在停业前申报办理停业登记。如果纳税人停业未按规定向主管税务机关申请停业登记的,应视为未停止生产经营;纳税人在批准的停业期间进行正常经营的,应按规定向主管税务机关办理纳税申报并缴纳税款。未按规定办理的,按照税收征管法的有关规定处理。

晚报记者 李瑞才 整理

追踪 《竹编窰井盖 安全谁保障》

“竹井盖”系防盗新产品

- 抗压性能符合有关标准要求
■责任单位称,破损是重车碾轧所致

□晚报记者 李伟

本报讯 连日来,周口市建设中路景秀北城小区门前的“竹窰井盖”(见本报8月19日)成了读者关注的焦点。记者了解得知,这种以竹条为骨架的井盖学名为“菱镁复合材料检查井盖”,属节能产品,且基本无回收价值,具有良好的防盗功效,所以备受使用单位青睐。

本报报道的破损竹编窰井盖为周口银龙水务有限公司(以下简称“银龙”)所有,前日已被更换。公司有关负责人接受采访时称,这批检查井盖是公司去年从郑州禹建复合井盖有限公司购买的,主要用于景秀北城小区草坪、花园、小区道路以及门前慢车道上。之所以选购这样的新材料井盖,主要是看上了它的防盗性。该负责人说,之前市区金属自来水井盖频频丢失,给公司造成了不小的损失,现在有了这种新产品,

他们打算大量使用。为了证明这种新产品的品质,“银龙”负责人向记者出示了由河南省建筑科学研究院中心试验室出具的质量检验报告。报告显示,此批次井盖样品于去年9月13日依据国家行业标准《玻璃纤维混凝土检查井盖》进行了检验,符合标准要求。

至于景秀北城小区门前慢车道上那个井盖为何出现破损,该负责人解释:“银龙”购买的这批井盖分轻型、重型两种,在小区及人行道、慢车道上使用完全没问题,出现破损应该是重车碾轧所致。对这种说法,景秀北城保安称,此井盖位于小区大门正前方,进出小区车辆确实多从此碾轧而过。

记者上网查询得知,目前,菱镁复合材料井盖在国内已被普遍使用,此类井盖的防盗功效被充分肯定,但对其品质,网友有一些争议。

低龄儿童不宜提前入学

专家称会影响儿童身心健康

□晚报记者 付永奇

本报讯 商水县的王女士今年想让儿子上小学一年级,但近日去学校报名时,学校却以她儿子不到6周岁为由拒收,并告诉她,低龄儿童入学,学习效果普遍不好。昨天王女士向本报记者询问,学校给出的拒收理由是成立的吗?

针对此事,记者采访了市教育部门相关专家和部分小学优秀教师。他们一致认为,低龄入学违背孩子生长发育的规律,不利于孩子健康成长。

低龄入学易对儿童心理造成伤害。根据儿童的发育特点,幼儿园和小学是两个任务不同的阶段,前者的学习以游戏为主,而后者则是让孩子接受正规、系统的学习训练,需要儿童的注意力、记忆力和观察力等达到一定水平后才能胜任。如果低龄儿童来到学校,在一个本不应该属于他的群体里,由于心理、身体多方面都还未发育成熟,其体力、智力等都可能无法与比他大的孩子抗衡,一旦落后,就会对孩子的心理造成创伤,或许从此一蹶不振。不利于自信心的建立。由于生理、心理发育不成熟,低龄儿童

入学后不能很快进入学生角色,难免遭到批评,损害自信心,而儿童由幼儿园到小学的衔接过程中,最令人担心的就是自信心树立不起来,由此形成的胆怯、自卑、厌学心理,将会影响孩子的一生。此外,低龄儿童入学不但自己吃力,而且也给父母、老师增加了教育难度。

容易产生厌学心理。儿童入学应当具有一定的语言思维能力、表达能力、动手操作能力和自控能力。年龄过小的儿童尚未具备这些条件,听不懂老师上课的内容,完成了不了老师布置的学习任务,因而会对学习失去兴趣。于是,在课堂上常常表现出精神不集中、思想开小差、乱讲话。成绩落后了,家长不满意,同学看不起,于是讨厌学校,讨厌读书,讨厌身边的人,可能会养成逃学到网吧玩游戏的坏毛病。

采访中,具有近20年教龄的李老师还说,如果聪明的孩子按学龄入学,那在同龄人的群体中就占了智力上的优势,他除了可以学好课本上的知识外,还可以利用其余的时间去博览群书,拓宽知识的深度和广度,这样孩子的基础扎实,成绩拔尖,信心足,志向大,成功更有把握。